

Дневник летней филологической школы

02.06.2025

Сегодня мы провели замечательный день, создавая обложки на ватмане для книги Золотая Ригма. Это занятие позволило нам проявить свою креативность и поработать в команде. Мы действительно старались, вкладывая в каждую деталь свою индивидуальность. Хотя обложки пока не завершены, процесс был очень увлекательным, и нам удалось обменяться множеством идей. С нетерпением ждем, когда сможем закончить наши работы и увидеть, что получится в итоге!

Соловей Кирилл



Сегодня 02.06 был пятый день филологической школы. Мы на листах ватмана делали подготовку для своих книг что бы после того как у нас это будет готово каждая команда будет представлять классу свою определенную книгу, у моей команды была книга А.Н. Максимова "Норка", я со своей группой пока что наметили примерный расклад того что у нас будет на этом листе и завтра 03.06 мы будем продолжать делать свою работу!

Мерцалова Дарина